

我省启动政府机构改革

改革后设置42个部门

我省南部 将有大到暴雪

据新华社北京2月26日电(记者 姚润丰)中央气象台26日发布的暴雪预报显示,受冷暖空气的共同影响,预计26日到27日,河南省南部地区将有大雪,沿淮及以南地区有暴雪,降水量可达10毫米至15毫米。

鉴于这次降雪强度较大,来势较猛,可能对交通运输和农业生产有较严重的影响,气象专家提醒,交通、铁路、电力、通信等部门应当加强道路、铁路、线路巡查维护,做好道路清扫和积雪融化工作;加固棚架等易被雪压的临时搭建物,公众要减少不必要的户外活动。

质检总局: 惠氏奶粉 符合标准

据新华社北京2月26日电(记者 徐博 李宝杰)国家质检总局26日发布消息称,惠氏奶粉符合国家对三聚氰胺在乳与乳制品中临时管理限量值。

质检总局称,2008年发生“三鹿奶粉”事件后,为确保进口乳及乳制品安全,各地质检机构对包括惠氏奶粉在内的所有进口奶粉实施了三聚氰胺检测,对国内生产的惠氏奶粉实施抽查和跟踪监测,结果均符合国家对三聚氰胺在乳与乳制品中临时管理限量值。

质检总局表示,各地质检机构将继续依照国家有关法律规定和标准,对进口乳及乳制品实施包括三聚氰胺在内的检验检疫,加强对奶粉生产企业的监督检查,对发现的违法行为严厉查处。

武汉 六条禁令 约束城管执法

2月25日,记者从武汉城管执法整顿会上获悉,武汉市城管局、人事局联合下发六条禁令,严重违规者可被开除。

武汉市城管局有关负责人2月25日坦言:因城管执法管理对象特殊,加上一线执法工作十分繁杂,执法过程中暴露出部分城管队员纪律不严、执法不公等问题,影响了队伍整体形象。此次禁令,为此而发。

六条禁令具体包括:严禁着制服到餐馆、商场、娱乐场所消费或在流动商贩处购物;严禁酒后上岗执法;严禁越权执法或违反法定程序执法;严禁私分、侵占罚没暂扣物品;严禁以权谋私、索贿受贿;严禁辱骂、殴打、体罚行政相对人。

据了解,凡违规者将视情节轻重给予告诫、调离执法岗位、撤职、辞退直至开除等处罚。执法人员违规,其队长等主要领导也要担责。(据《楚天都市报》)

据新华社郑州2月26日电(记者 程红根)河南省日前召开政府机构改革动员大会,公布了《河南省人民政府机构改革方案》和《实施意见》,全面启动省政府机构改革工作。

河南省政府机构改革将围绕“经济调节、市场监管、社会管理、公共服务”四项基本职能,解决政府职能的“越位、错位、缺位、不到位”问题。

河南省政府机构改革后,设置工作部门42个。其中,省政府办公厅和组成部门25个,直属特设机构1个,直属机构16个。根据工作需要,另设置部门管理机构6个。

按照河南省委、省政府的安排部署,新组建单位2月底前要正式挂牌运转;3月底前基本完成省政府各部门“三定”工作。今年上半年,完成省辖市政府机构改革,年底前完成县级政府机构改革任务。



“广州”号进行反海盗演练

2月22日,赴巴基斯坦参加“和平-09”海上多国联合军事演习的“广州”号驱逐舰在南海进行了反海盗演练。10名海军特战队员和30名舰员立即冲向各自警戒位置,迅速展开战术动作。按照指挥所反海盗演练预案,各战斗小组对来袭目标进行了喊话、预警和高压水枪阻拦等演练。

新华社记者 查春明 摄

我护航编队解救一外国商船

据新华社亚丁湾2月26日电(记者 朱鸿亮)正在亚丁湾海域执行护航任务的中国海军护航编队“海口”舰,于当地时间24日上午成功营救一艘意大利商船。

“海口”舰当日正在执行第23批护航任务。上午10时(北京时间15时),跟随编队航行的意大利商船“LIA”号因主机故障,在距护航编队9海里处停车漂泊修理。“海口”号向其通报附近海域海盗活动情况后继续前行。

10时03分,商船在甚高频16频道向“海口”舰发出呼救,称左舷3至4海里处发现不明快艇快速逼近。10时05分,“海口”舰舰载直升机携带3名特战队员和1名摄像取证人员飞往事发海域。

直升机组上校赵陈亿说:“直升机抵商船上空时,两艘快艇已距离商船很近。快艇上装有双台发动机,速度非常快。”直升机立即下降高度,在“LIA”号商船上空盘旋。直升机向两艘快艇各发射两发信号弹,将其驱离。

10时12分,“LIA”恢复动力继续跟随编队航行。两分钟后,商船报告:“感谢中国海军,快艇已经远离,我们已脱离危险。”直升机继续在商船上空盘旋观察,确定无可疑目标后,返回“海口”舰。

这是中国海军护航编队营救的第2艘外国商船。此前,“武汉”舰曾解救一艘被海盗围堵的希腊商船。

扬州破获特大“地下钱庄”案

据新华社南京2月26日电(记者 王骏勇 邓华宁)江苏扬州警方日前成功破获一起特大“地下钱庄”案。该“地下钱庄”涉案金额高达85亿元人民币。

2008年初,扬州市公安局接到该市人民银行反洗钱中心线索称,福建人何某往来账目可疑,在他的账户上,单笔交易大多在百万元以上,账户总额达数亿元,而此人在境内没有任何企业经营活动。

中国人民银行反洗钱监测中心分析发现,何某干的是“地下钱庄”的勾当。

2008年10月和11月,该“地下钱庄”董事长何某以及国内操作人施某分别被抓获。据何某交代,他于2003年在加拿大注册了特快汇款公司,并相继在阿联酋和香港等地设立了相应的特快汇款公司。

然而,他的每笔交易并没有向中国人民银行申请,而是转入自己构建的“地下通道”。当客户要向境内汇外汇时,何某便将外币收入自己公司,并即刻通知国内的代理人,按照当时的外汇牌价,兑换成人民币汇到客户指定的账户上。款项一到,客户就交纳手续费,整个过程仅5分钟左右。

据扬州市公安局经侦支队副支队长吴宏君介绍,何某的“地下钱庄”阻断了外汇与人民币之间的有序流动,外币滞留在何某设在国外的公司里,人民币则堆积在国内的账户上。本案中,警方共追缴何某赚取的汇差、手续费等赃款高达1100余万元。

目前,此案正在进一步调查当中。

记者26日在山西古交矿区总医院看到,卫生部、省、市三级组成的医疗专家组,对住院伤员逐一制订了详细的治疗方案,安排了独立病区,调动医疗救治资源,全力开展医疗救治,并确定专人为伤员提供生活服务,合理安排饮食,解除后顾之忧。

2008年 我国 网络零售 突破三个“1”

据新华社北京2月26日电(记者 刘飞)尽管遇到了全球性的金融危机,但2008年我国网络零售行业仍然创造了里程碑式的成就,成为我国经济领域一个耀眼的亮点。

记者从25日在京举行的“淘宝现象研讨会”上获悉,2008年我国网络零售行业首次突破了三个“1”——全国网络零售消费者数量突破了1个亿;交易额突破了1千亿元;在全国社会消费品零售总额中所占比例超过了1个百分点。与会专家和有关部委官员认为,以淘宝网为首的网络零售行业正在推动我国的制造业模式更新、流通领域的结构重组和新消费文化的形成,尤其在金融危机时期,这种推动力正在以加速度推进。

明日 金星“约会” 娥眉月

据新华社天津2月26日电(记者 周润健 蔡玉高)天津、江苏两地天文学会通报说,28日晚,在西南方低空,主管爱与美的女神维纳斯金星将与一弯娥眉月相会,这是公众观星赏月的好时机。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说,28日傍晚时分,在西南方低空,一抹娥眉月飘荡在夜幕之上,在弯月下方不远处,金星熠熠生辉。公众可尽情发挥自己的想象力,金星仿佛是从月亮这艘银白色小船上抛出一枚宝珠,光彩夺目。由于周围没有其他明亮的天体,这一景象清晰度极高,观赏效果非常好。

天文专家表示,公众除了用肉眼观赏“金月相会”的美景外,还可用望远镜观测月亮的环形山、平原和山脉,分享400年前意大利天文学家伽利略首次用望远镜观测月亮的“惊喜”;还可欣赏到金星如小月亮般的迷人身影。